

Referat nr. 2/2016 KG agility

Tid og sted:	28.01.2016 Skype kl 20
Referent:	Linda Stensrud
Møteleder:	Linda Stensrud

Møtedeltakere	Funksjon	Tilstede
Linda Stensrud	Leder	Ja
Anette Mjøen		Ja halve møte
Gondola Guttormsen		Ja
Harald Schjeldrup	FCI representant	Ja
Eivind Bredo Fossum		Ja
Jan Egil Eide		Ja
Silje Johansen		Nei

Saker	Aksjonspunkter		
	Nr	Aksjon/Vedtak	Ansvar
<p>FCI regelrevidering gjennomgang: KG hadde ikke mulighet til å gå igjennom alle 74 sider på møte 18 januar og hadde et ekstra møte torsdag 28 januar angående FCI regelverket. KG diskuterte i forrige møte at vi støtter disse forslagene til endringer:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Bord fjernes -Redusere hoppehøyder -Åpne for inntil 4 størrelses klasser -Obligatorisk med delbart hjul <p>KG startet diskusjon rundt felt men måtte avslutte møte før diskusjon var over. KG tok opp igjen diskusjon rundt felt. KG kom frem til at vi støtter disse forslagene:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Utvidet oppfelt - Kortere duk på pølse - Standardtid på WM hvor tid settes ut i fra raskeste ekvipasje. - Inngang på pølse. Det bør være en rett linje før inngang til pølsen. <p>Videre gikk man gjennom de forskjellige forslagene, diskuterte noe mer rundt antall klasser og står på 4 klasser om det skal utvides noe.</p>	05-2015		Harald

Linda Stensrud/referent